马克龙把姆巴佩架在火上烤

姆巴佩会参加今夏巴黎奥运会吗?这是个难题。目前的局势是皇马已经明确表达态度,今夏不会放队内任何球员——无论适龄与否——参加奥运会,自然也包括即将加盟的姆巴佩,而法国方面则不放弃任何一丝希望,甚至动用终极大招,总统马克龙亲自出面表示希望看到姆巴佩参加巴黎奥运会。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

参加奥运会为什么会成为难题? 原因有两个。首先是奥运会并非国际足联下属赛事,国际足联明文规定俱 乐部不得在国际足联规定的国际比赛 日拒绝国家队对球员的征召,但这一 条不适用于奥运会。其次是因为奥运 会和欧洲杯在同一个夏天进行,球员 先踢欧洲杯再踢奥运会等于整个夏天 都得不到休息,对身体的负面影响极 大,佩德里就是最典型的受害者。

皇马已经正式向法国足协发函,通知对方今夏不会放队中的任何法国球员参加巴黎奥运会,目前皇马阵中有三名法国球员,分别是左后卫门迪、后腰琼阿梅尼和卡马文加,其中卡马文加出生于2002年11月,没满22周岁,还是U23适龄球员。门迪和琼阿梅尼都已年满23周岁,但仍有可能作为三位超龄球员之一被征召。

但很显然,皇马的这个通知真正 针对的是姆巴佩,全世界都知道法国 国奥队主帅想要征召姆巴佩踢奥运 会,皇马发函后,亨利表示自己不会就此放弃:"我知道事情会是这样的,这很正常,尤其是对外国俱乐部而言,法国俱乐部一般都乐于提供帮助,但外国俱乐部就不一定了,我们不会就此放弃,我们会尽力和俱乐部达成协议,虽然这并不容易。"

法国队主帅德尚也希望皇马能放 人:"我觉得皇马的立场有些保守,奥运会金牌是一项非常重要的荣誉,对球员个人意义重大,但最终决定权在俱乐部手里,我们也只能尽量协调。话说回来,从球员角度来说,连踢两届大赛确实有些累。"

事情很快上升到了政治层面,上周三,法国第一夫人布丽吉特·马克龙在谈及姆巴佩参加奥运会的可能性时说:"我们要对姆巴佩说谢谢,谢谢他曾带给我们的一切,以及之后可能带给我们的一切,他是个伟大的冠军球员,我们会一直关注他。"几天后,法国总统马克龙正式表态:"我希望姆巴佩可以参加奥运会。"



德尚"谢谢"恩里克

今夏姆巴佩会很忙,现在倒是很闲,上周末法甲联赛主场对克莱蒙,姆巴佩只替补出场踢了23分钟,上次在法甲踢满全场还是今年2月2日客场对斯特拉斯堡,之后八轮联赛一场没进大名单,两场替补,五场被中途换下,踢得最久的一场也只踢了65分钟。

3月31日客场对马赛,姆巴佩在 法国国家德比中踢了63分钟就被换 下,摄像机镜头拍摄到了法国前锋看 见换人牌后的震惊表情,还疑似翻了 个白眼,赛后更有消息说姆巴佩在球 员通道里骂了娘。

主教练恩里克竭力否认:"这是个彻头彻尾的谣言,我很平静,我做了最大努力完成自己的工作,我对所有球员的表现都很满意,当然也包括姆巴佩,他的表现非常出色。"中后卫什克里尼亚尔也说:"我没看到换人时发生了什么,但我在更衣室里见到了姆巴佩,他面带微笑,看起来很高兴。"

但为什么最近八轮联赛姆巴佩的 出场时间会这么少呢?答案一是巴黎 圣日尔曼联赛领先优势巨大,恩里克 希望将好钢用在刀刃上,这八轮联赛之间三场法国杯比赛和两场欧冠比赛,姆巴佩全部踢满了全场,恩里克说很烦每周都要回答同样的问题:"我努力寻找对球队最好的方案,有时候我也会犯错,但无论如何,那都是我的选择。"

这就牵扯出了第二个答案,媒体 说减少姆巴佩的出场时间其实并非恩 里克的本意,而是巴黎圣日尔曼高层 的意思,高层想要通过将法国前锋放 在替补席上以及频繁将他换下的方式 羞辱他,报复他不与俱乐部续约而是 选择转投皇马的行为。

但也有人很高兴,那就是法国队主帅德尚,欧洲杯就要来了,姆巴佩现在踢得越少,欧洲杯时的体能状态就越好:"这太棒了,看看姆巴佩这几年的比赛场次吧,球员需要通过比赛来保持状态,但三天一赛太密集了,我不觉得姆巴佩遇到了什么问题,恩里克执教西班牙队时就不喜欢别人干涉他的选择,所以我不会干涉他,我只想说,如果他能多给穆阿尼一些比赛时间那就更好了!"



左右为难,这就是巨星的代价

姆巴佩还没正式加盟,皇马的公 函就已经发到法国足协了,也不能全 怪马德里豪门做事太绝,没办法,姆巴 佩今夏实在太忙了,要真是欧洲杯和 奥运会连轴转,下个赛季皇马的头等 大事就不是争冠军,而是确保姆巴佩 健健康康不受伤。

赛程也来添乱,所有人都知道姆 巴佩已经签了皇马,但现在巴黎圣日 尔曼和皇马都打进了欧冠八强,巴黎 圣日尔曼八分之一决赛对手是巴萨, 皇马对手是曼城,两队如果都晋级,则 将在半决赛中碰面。

在这样的情况下,姆巴佩现在显然是不能官宣的,必须等到皇马或大巴黎其中一方被淘汰出欧冠后,甚至如果两队真在欧冠半决赛中相遇,然后皇马又淘汰了大巴黎的话,姆巴佩就只能等到本赛季结束后才能官宣,

不然肯定会激怒大巴黎球迷并引起舆

本赛季法甲最后一轮将在5月18日打响,但大巴黎已经打进了法国杯决赛,决赛5月25日开踢,欧冠决赛被安排在6月1日。

如果皇马和大巴黎都没有打进 欧冠决赛,皇马的安排是5月25日 之后的几天进行姆巴佩的亮相仪 式,时间非常紧张,因为伯纳乌球场 5月30日要举办泰勒·斯威夫特的 演唱会。

但也未必能行,因为皇马最后一 轮主场对贝蒂斯的比赛安排在5月26 日就行,皇马希望能调整比赛时间,但 如果届时这场比赛涉及到争冠、欧战 或降级,那肯定调不了,姆巴佩亮相仪 式就只能推迟。

如果皇马或大巴黎打进了欧冠决

赛,那么姆巴佩的亮相仪式只能安排 在6月3日至6月6日之间,因为7日 姆巴佩就必须去法国队报到备战欧洲 杯,这其中又涉及到一个问题,那就是 姆巴佩是否愿意,是否会认为在欧洲 杯前亮相伯纳乌不合适。

如果姆巴佩觉得应该全力备战, 欧洲杯结束后再安排亮相仪式,那新的麻烦就又来了。欧洲杯6月14日 开战,决赛安排在7月14日,同一天 巴黎奥运会男足比赛拉开战幕,如果 法国队打进了欧洲杯决赛而姆巴佩 又执意参加奥运会,两项赛事将无缝 衔接。

奥运会男足决赛安排在8月10日,如果对皇马来说最糟糕的事情发生,姆巴佩要直到8月11日才有空来伯纳乌亮相,然后8月16日与17日,新赛季西甲又开始了……

过河拆桥,大巴黎撤回小姆巴佩合同报价

去年12月,尚未放弃续约姆巴佩希望的大巴黎打出亲情牌,在12月20日即姆巴佩生日当天主场对梅斯的比赛中让他年仅17岁的弟弟伊桑·姆巴佩替补出场,完成了一线队处子秀,用意再明显不过——如果选择留下,我们不仅可以给你很多东西,还能给你弟弟很多东西。

伊桑·姆巴佩出生于2006年12月 29日, 踢中场, 这个位置大巴黎其实不缺人, 去年夏天重金购入乌加特, 本赛季又崛起了小埃梅里, 就连西班牙国脚法比安·路易斯都等不到出场机会。

但就是在这样的大背景下,本赛季前半段伊桑·姆巴佩多次入选比赛大名单并最终在对梅斯的比赛中完成了处子秀,但在进入到2月,姆巴佩签约皇马基本明朗后,伊桑·姆巴佩立即就失宠了,从2月10日第21轮对里尔

开始,连续八轮比赛里仅入选了比赛 大名单一次,本赛季总出场时间始终 定格在1分钟。

更有甚者,最近两轮UI9青年队比赛,伊桑·姆巴佩都没能入选比赛大名单,他和巴黎圣日尔曼的合同将在今夏到期,去年12月的"蜜月期"时,大巴黎希望能和他签订一份长期合同,路易斯·恩里克还公开表态:"我从一开始就非常欣赏他,我相信他的能力,他还会代表巴黎圣日尔曼踢很多比赛的。"

但现在大巴黎已经撤回了对伊桑·姆巴佩的合同报价,后者今夏和哥哥一起离开大巴黎已成定局,不过由于伯纳乌的竞争太过激烈,伊桑·姆巴佩大概率不会去皇马,他更倾向于留在法甲或去更适合年轻球员成长的德田

